

ČIGAVO MNENJE UPOŠTEVAŠ?

Anketa je nastala ob druženju dijakov Škofijske gimnazije Vipava in šolo Pierre Termier iz Grenobla (Francija). Srečali so se v projektu Language In Motion, ki je del programa Erasmus +. Rebeka in Cyprien sta obiskala tudi založbo Družina in spoznala, kako nastaja #najst.



URŠA LIKAR

O pomembnih odločitvah se velikokrat sama odločam, pri tem pa iščem nasvete in mnenje pri starših (največkrat pri mami) ali najboljših prijateljih. Ljudje, ki jim najbolj zaupam, me poznajo in mi zato tudi znajo svetovati. Je pa res, da se moramo na koncu sami odločiti, saj te odločitve v večini primerov vplivajo na nas. Je pa lepo in v veliko pomoč, če imaš družino in prijatelje, ki so ti v oporo in ti pomagajo pri odločitvah.



NOÉ

Prisluhnem vsem, ki jih poznam, predvsem pa prijateljem in družinskim članom. Nato pa se na podlagi njihovih nasvetov sam odločim. Torej ne bi rekel, da nekemu posebej zaupam, pač pa upoštevam argumente vseh, najbolj pa name vplivajo tisti, ki imajo najboljše argumente.



LEA KAVIČ

Pri pomembnih odločitvah upoštevam tako svoje mnenje kot tudi mnenje svojih staršev in prijateljev. O najbolj pomembnih dilemah se posvetujem z ljudmi, za katere menim, da so mi blizu, me poznajo in mi svetujejo po svojih najboljših močeh. Velikokrat poskušam odločitev sprejeti sama, saj mislim, da ne smeš biti vedno odvisen od drugih. Včasih je dobro tudi, da mnenje drugih ne vpliva nate in se lahko odločiš tako, kot se tebi zdi prav.



CLEMENCE
(levo)

Zaupam ljudem, ki svoje ideje podkrepijo z dejstvi in dobrimi argumenti, posebej če niso sami pod vplivom nekoga drugega ali niso plačani za to, da širijo neko idejo. Poslušam torej predvsem iskrene in neposredne ljudi, na podlagi njihovih nasvetov pa si ustvarim lastno mnenje.



TINKARA BOŽIČ
(levo)

Ko se moram odločiti za nekaj pomembnega, se večkrat obrnem na svoje starše (še posebej na mamo), pogosto pa tudi na najboljše prijatelje. Njihova mnenja mi pomagajo, da se lažje sama odločim, tudi če jih pri odločitvi ne upoštevam. Pomagajo mi, da vidim širšo sliko, se zamislim in se bolje odločim.



SIMON

Upoštevam vsako mnenje, ki je dobro argumentirano in je konstruktivno. Če se z ljudmi ne strinjam, to ne pomeni, da sem z njimi v konfliktu. Pravzaprav je dobro, da pri sprejemanju odločitev upoštevam tudi mnenje ljudi, ki mislijo drugače od mene.

Rebeka Mamić in
Cyprien Jooris